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Тест по дисциплине «Технология для мальчиков» с ответами

Вариант 1
1. Между рабочей частью точильного круга и подручником расстояние не должно превышать:

A) 4 мм

B) 7 мм

C) 5 мм

D) 2 мм

E) 6 мм

2. Система мероприятий по коренному улучшению земель в районах, где неблагоприятные водный и воздушный режимы, называют

A) орошением

B) осушением

C) паром

D) мелиорацией

E) ротацией

3. Как различают сельхоз машины по назначению

A) трактора

B) плуги

C) бороны

D) почвообрабатывающие и уборочные

E) комбайны

4. Художественная резьба, выполненная на плоской поверхности в виде углублений различных форм, называется

A) плосковыемчатой

B) пропильной

C) контурной

D) геометрической

E) прорезной

5. Примерная величина припуска на одно продольное распиливание равна

A) 1,1…1,5мм на пропил

B) 6…12мм на пропил

C) 0,1…1,5мм на пропил

D) 8…10мм на пропил

E) 4…5мм на пропил

6. При строгании в торец какой берется угол резания 
A) 30 - 35 ºC
B) 18 – 20 ºC
C) 58 - 60 ºC
D) 45 - 48 ºC
E) 50 - 55 ºC
7. Для прочного закрепления полотна в ножовке по металлу нужно применить

A) гвозди

B) штифты

C) шурупы

D) заклепки

E) винты

8. Резцы, используемые для точения ступенчатых валиков и обработки торцов

A) Прорезные

B) Фасонные

C) Подрезные

D) Расточные

E) Отрезные

9. При закалки сталь нагревают до температуры выше линии GSK

A) 50 – 70 ºC
B) 10 – 20 ºC
C) 30 – 50 ºC
D) 70 – 90 ºC
E) 20 – 30 ºC
10. Сосуд, приготовленный из шейной части конской кожи

A) тостаген

B) ожау

C) торсық

D) мес

E) саба

11. Длина шертера составляет

A) 670 мм

B) 500 мм

C) 720 мм

D) 600 мм

E) 800 мм

12. Для изготовления сувенирного стакана на токарном станке рекомендуется использовать древесину 
A) Сосна, пихта

B) Кедр, ель

C) Граб, дуб

D) Береза, клен

E) Ольха, осина

13. Если рисунок наносится на доску, когда резец ведется под прямым углом, это называется:

A) Вырезкой

B) Надсечкой

C) Распилом

D) Надрезом

E) Долблением

14. При выполнении заклепочного соединения, диаметр отверстия должен быть больше диаметра стержня заклёпки на

A) 2…3мм

B) 0,1…0,5мм

C) 1…2мм

D) 0,1…0,3мм

E) 0,2…0,4мм

15. Экология, изучающая механизмы разрушения биосферы человеком, называется

A) социальной

B) прикладной

C) антропоэкологией

D) урбоэкологией

E) глобальной

16. Какая профессия считается наиболее востребованной в горнодобывающей промышленности нашей страны

A) Дизайнер

B) Буровик

C) Инженер-механик

D) Программист

E) Прораб

17. Нить накала лампы при свечении нагревается до температуры

A) 2000 ºС

B) 500 ºС

C) 200 ºС

D) 1000 ºС

E) 3000 ºС

18. Болевой порог у человека возникает при силе звука

A) 100дБ

B) 120дБ

C) 40дБ

D) 90дБ

E) 60дБ

19. Врезной замок, при вставлении его в дверь, должен находиться на расстоянии примерно

A) 120-150см от пола

B) 130-170см от пола

C) 100-120 см от пола

D) 50-90 см от пола

E) 90- 150см от пола

20. При работе с электроинструментами работать в резиновых перчатках и диэлектрических галошах или на резиновом коврике, если рабочее напряжение выше

A) 24В

B) 72В

C) 36В

D) 65В

E) 56В

Вариант 2
1. Запрещается фрезеровать заготовки, без специальных приспособлений, сечением меньше

A) 30х30мм

B) 35х35мм

C) 40х40мм

D) 20х20мм

E) 25х25мм

2. Какой способ приготовления фуража относится к биологическим?

A) Консервация

B) Сенаж

C) Пробеливание

D) Дозирование

E) Отбеливание

3. Подъемная льноуборочная машина

A) ТЛН-1,5

B) КУН-10

C) ОВП-20

D) СЗС

E) КТС-4

4. Часть производственного процесса, выполняемая на одном рабочем месте или станке, называют

A) технологической документацией

B) технологическим процессом

C) технологической картой

D) технологической операцией

E) технологическим переходом

5. Древесный материал размером более 100х100мм

A) шпала

B) брус

C) доска

D) брусок

E) рейка

6. Спиртовой лак наносят на поверхность древесины

A) кистью

B) тампоном

C) баллончиком

D) поролоном

E) валиком

7. Металлорежущие станки - это

A) транспортирующие машины

B) технологические пакеты

C) технологические узлы

D) транспортные машины

E) технологические машины

8. Какой металл в 19 веке ценился выше золота

A) медь

B) бронза

C) алюминий

D) чугун

E) сталь

9. Подача при зенкеровании детали составляет

A) 3,0 – 4,0 мм/об

B) 2,0 – 3,0 мм/об

C) 0,3 – 1,2 мм/об

D) 1,2 – 2,0 мм/об

E) 0,1 – 0,3 мм/об

10. Половник- ковшик для разлива кумыса, называется

A) мес

B) торсық

C) саба

D) ожау

E) тегене

11. Чем отличается домбра от шертера?

A) Длинною грифа

B) Количеством струн, обтягиванием обработанной кожей

C) Количеством струн, отделкой

D) Украшением внешнего вида

E) Разным материалом

12. Длина детской домбры балашык

A) 550 мм

B) 500 мм

C) 200 мм

D) 640 мм

E) 250 мм

13. Для отделки ювелирных изделий, придания цвета применяют

A) ацетон

B) цапонлак

C) политуру

D) нитролак

E) эмали

14. Разновидность процесса воронения при изготовлении ювелирных изделий, называют

A) филиграней

B) инкрустацией

C) чернением

D) декорированием

E) гравированием

15. Экология, которая изучает взаимодействие биологических систем с окружающей средой, называется

A) геоэкологией

B) прикладной

C) глобальной

D) социальной

E) классической

16. Профессия, связанная с использованием машин с ручным управлением

A) столяр

B) юрист

C) бухгалтер

D) сталевар

E) токарь

17. Для изоляции проводов и кабелей, изготовления трубок, лент, листов применяют электроизоляционный материал

A) Фибра

B) Полихлорвинил

C) Канифоль

D) Асбест

E) Винипласт

18. Установка электрических розеток в одной из комнат квартиры запрещена

A) в спальне

B) в зале

C) в туалете

D) в ванной

E) в кухне

19. Инструменты для вырезки стекла

A) угольник, шило

B) алмаз, молоток

C) линейки, стеклорез

D) нож, лобзик

E) пила, щипцы

20. При отделке стен, внутри помещения, цемент начинает твердеть через 45 минут и заканчивает затвердевание через

A) 10 часов

B) 12 часов

C) 4 часа

D) 6 часов

E) 24 часа

Вариант 3
1. При работе на круглопильном станке запрещается распиливать заготовки длиной менее

A) 200мм

B) 400мм

C) 600мм

D) 300мм

E) 500мм

2. Что такое почва.

A) поверхностный слой песка

B) поверхностный слой воздуха

C) поверхностный слой земли

D) поверхностный слой огня

E) поверхностный слой воды

3. Косилка для кормозаготовок

A) БМ-6

B) КС- 2,1

C) КСТ- 4

D) ОВП-20

E) СЗС

4. Из всех видов деревьев мастера с удовольствием работают

A) с липой

B) с тополем

C) с дубом

D) с сосной

E) с ёлкой

5. На сколько сортов подразделяется строганный и лущенный шпон?

A) 6

B) 7

C) 10

D) 9

E) 8

6. Дерево состоит из трёх частей.

A) веток, листьев, шишек

B) листьев, веток, корней

C) шишек, ствола, корней

D) кроны, корней, ствола

E) ствола, корней, шишек 
7. Опиливание металла - это

A) снятие слоя стружек с поверхности металла

B) сглаживание передней поверхности металла

C) сглаживание боковых поверхностей металла

D) сжатие стружки металла

E) сглаживание поверхности металла

8. Сколько делений имеет нониус штангенциркуля с погрешностью до 0,05мм

A) 50

B) 10

C) 20

D) 40

E) 30

9. Инструмент малка относится к средствам измерений

A) Проекционным

B) Остроугольным

C) Плоскостным

D) Пространственным

E) Симметричным

10. Какое сырье рекомендуется использовать для изготовления кебеже?

A) Дуб, ясень

B) Пихта

C) Сосна

D) Осина, липа

E) Ель

11. Из какого дерева изготавливают двухструнную домбру?

A) Карагач, орешина

B) Береза, липа

C) Ель, пихта

D) Фруктовое дерево, елка

E) Малосмолистой сосны, можжевельника

12. Во сколько раз гриф домбры больше корпуса

A) 2

B) 3

C) 4

D) 1,5

E) 2,5

13. Напильник длиной 80..160мм и толщиной 2…3мм, называют

A) личным

B) надфилем

C) плоским

D) рашпилем

E) бархатным

14. Раньше свадебный головной убор называли касабе , что в переводе с древнетюркского языка означало

A) Украшенный рубинами

B) Украшенный хрусталем

C) Украшенный серебром

D) Украшенный золотом

E) Украшенный бирюзой 

15. Выбросы продуктов сгорания нефти, нитритов и сульфитов приводят к

A) коррозии стальных конструкций

B) выпадению кислотных дождей

C) парниковому эффекту

D) повышение температуры планеты

E) засыханию озер и гибели рыбы

16. Основным условием развития человеческих возможностей является

A) профессиональное общение

B) производственная дисциплина

C) результаты трудовой деятельности

D) учеба на курсах повышения квалификации

E) потребность в самовыражении и самосовершенствовании

17. Устройство, которое пропускает электрический ток только в одном направлении, называется

A) транзистором

B) резистором

C) конденсатором

D) диодом

E) тиристором

18. Напряжение для ручных переносных ламп допускается не выше

A) 120 В

B) 12 В

C) 24 В

D) 36 В

E) 72 В

19. Вещества, применяющиеся для предохранения строительных материалов органического происхождения от биоповреждений, называются

A) эмалями

B) очистителями

C) антисептиками

D) грунтовкой

E) колером

20. К высокорасположенным сливным бачкам относятся бачки с

A) Типа ,,Компакт”

B) Металлическим сифоном

C) Верхней пусковой ручкой

D) Пусковой кнопкой

E) Боковой пусковой ручкой 

Вариант 4
1. В какой одежде разрешается работать в мастерской.

A) в спортивной одежде

B) в модной одежде

C) в рабочей одежде

D) в школьной одежде

E) в специальной одежде

2. В хорошо обработанную почву лучше поступает.

A) вода и чернозём

B) воздух и песок

C) вода и песок

D) вода и воздух

E) вода и глина

3. Зерноочистительный агрегат:

A) КТС-4

B) КУН-10

C) ТЛН-1,5

D) РКС-6

E) ЗАВ-20А

4. Что такое точение.

A) обработки древесины шлифованием

B) обработки древесины сверлением

C) обработки древесины фрезерованием

D) обработки древесины точением

E) обработки древесины резанием

5. Какое приспособление применяются для разметки при ручной зарезке шипов и проушин?

A) Уровень

B) Черта

C) Рейсмус

D) Отволока

E) Отвес

6. Примерная величина припуска при строгании плоскости равна

A) 1,1…1,5мм

B) 6…12мм

C) 8…10мм

D) 0,1…2мм

E) 3…5мм

7. Чтобы избежать поломки сверла, при сверлении на станке, меленькие отверстия лучше сверлить при

A) кратковременном выключении станка

B) малой скорости

C) большой скорости

D) средней скорости

E) плавном нажатии на штурвал

8. Профиль резьбы чаще других применяется

A) Прямоугольная

B) Радиальная

C) Упорная

D) Винтовая

E) Треугольная

9. Холодная обработка металла давлением

A) Объемная штамповка

B) Прессование

C) Листовая штамповка

D) Прокатка

E) Свободная ковка

10. Ручной сундук для дорогих вещей называется

A) сандыкша

B) жаглан

C) қол сандық

D) абдре

E) кебеже

11. Где был найден в 19 веке инструмент Кара кобыз, очень большой, с двумя струнами.

A) В окрестностях Чимкента

B) В Семипалатинске

C) В окрестностях Астаны

D) В окрестностях Жетысу

E) В окрестностях Алматы

12. Старинный двухструнный инструмент

A) скрипка

B) арфа

C) кобыз

D) шертер

E) виолончель

13. Своеобразный древний прием украшения драгоценными металлами деревянных, бронзовых и стальных изделий, называют

A) филигранью

B) фальцовкой

C) гравированием

D) декорированием

E) инкрустацией

14. К каким напильникам относятся фасонные головки, использующиеся в процессе изготовления модулей и штампов преимущественно для опиливания фасонных полостей, отверстий

A) Полукруглым 
B) Трехгранным

C) Машинным

D) Ножовочным

E) Квадратным

15. Вещества, получающиеся в результате распада и переработки горных и осадочных пород живыми организмами, называются

A) живыми

B) биогенными

C) биокосными

D) косными

E) радиоактивными

16. Выберите профессию, в которой преобладает труд с использованием автоматических систем

A) Бухгалтер

B) Слесарь-сборщик

C) Печатник

D) Столяр-краснодеревщик

E) Инструментальщик

17. Неисправности электросети вызываются двумя причинами

A) плохим контактам линии проводов и большими замыканиями

B) маленьким замыканием проводов

C) длинными замыканиями

D) большими замыканиями

E) плохим контактам проводов или короткими замыканиями

18. Местное освещение на станках в мастерской имеет напряжение

A) 220В

B) 36В

C) 127В

D) 110В

E) 50В

19. Уровень воды в сливном бачке унитаза должен быть ниже верха переливной трубки на

A) 5мм

B) 15мм

C) 20мм

D) 10мм

E) 18мм

20. Обычно температура горячей воды в водопроводной сети

A) до + 1000 ºС

B) до + 950 ºС

C) до + 300 ºС

D) до + 500 ºС

E) до + 700 ºС

Вариант 5
1. После окончания работы, что нужно отключить.

A) верстак

B) тиски

C) станок

D) рубильник

E) электрооборудование

2. Для того чтобы всходы были ровными и дружными, какими должны быть семена.

A) мелкие

B) крупные

C) количественные

D) качественные

E) средние

3. Какой зазор рекомендуется устанавливать между вальком барабана и планкой транспортера зерноуборочного комбаина:

A) не более 40 мм

B) не более 35 мм

C) не более 25мм

D) не более 20 мм

E) не более 30 мм

4. Инструмент для разметки древесины

A) рейер

B) зенкер

C) майзель

D) кернер

E) рейсмус

5. Назовите вид соединения, относящееся к соединениям по ширине (кромочным) :

A) На рейку

B) Шиповое

C) Торцовое

D) На ус

E) Ступенчатое

6. При ввинчивании шурупов в древесину твердых пород сначала высверливают отверстия, равные:

A) 0,8 диаметра шурупа

B) 0,4 диаметра шурупа

C) 0,7 диаметра шурупа

D) 0,5диаметра шурупа

E) 0,6 диаметра шурупа

7. Какой вид металлов составляет 94% всех металлов производимых в современном мире

A) цветные

B) твёрдые

C) чёрные

D) обычные

E) редкие

8. Служит для проверки и расчерчивания косых углов

A) Угломер

B) Малка

C) Треугольник

D) Шаблон

E) Рейсмус

9. Всего ГОСТами предусмотрены посадки в системе отверстия 
A) 24

B) 32

C) 34

D) 36

E) 27

10. Деревянная чаша, украшенная резным орнаментом, для кумыса

A) саба

B) торсық

C) тостаган

D) тегене

E) ожау

11. Художественная обработка древесины двумя последовательными приемами насечкой и подрезкой называется:

A) скобчатая резьба

B) пропильная резьба

C) пунктирная резьба

D) ажурная резьба

E) ступенчатая резьба

12. Казахский щипковый инструмент-

A) кобыз

B) дутар

C) балалайка

D) гитара

E) домбра

13. Чекан, напоминающий тонкий пробойник

A) лощатник

B) канфарник

C) пурошник

D) пуансон

E) расходник

14. Очень популярен был на Востоке широкий браслет, к которому цепочками прикреплялись кольца в количестве

A) 7 шт.

B) 5 шт.

C) 9 шт.

D) 12 шт.

E) 3 шт.

15. Основным источником загрязнения биосферы является:

A) Интенсификация сельскохозяйственного производства

B) Хозяйственная деятельность человека

C) Технический прогресс

D) Промышленное производство

E) Современная цивилизация

16. Профессия, связанная с преобладанием функциональных орудий труда

A) столяр

B) хирург

C) токарь

D) учитель

E) сталевар

17. Энергия, которая преобразуется в тепловую, механическую, световую

A) тепловая

B) мощная

C) солнечная

D) электрическая

E) ветровая

18. Для жизни человека опасно напряжение выше

A) 50В

B) 12В

C) 42В

D) 36В

E) 45В

19. Для навески полок, зеркал, в стену ввинчивают шуруп (анкер) подходящий по длине. Головка шурупа должна выступать из стены на

A) 6…8мм

B) 10…12мм

C) 5…6мм

D) 2…3мм

E) 8…10мм

20. Для установки накладного замка на дверь, нужно определить его местонахождение. Замок должен находиться на расстоянии примерно

A) 70см от пола

B) 90см от пола

C) 110см от пола

D) 60см от пола

E) 80см от пола
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